Условия акции «Школьный старт 2023»

Сроки Акции: 13.03.2023 – 30.06.2023г

При покупке товаров для учебы из списка на сумму от 700 рублей (в розничных ценах до применения скидки по ДК), в котором есть товары ТМ «Берлинго» и ТМ «Гамма», покупатель получает: 
· Единоразовый купон на участие в розыгрыше подарков в соц.сети Вконтакте 
· Дисконтную карту 20%, скидка будет действовать со следующей покупки

Условия розыгрыша по купону:
Настоящие Правила определяют порядок проведения розыгрыша (далее – Розыгрыш)
Организатором выступает  индивидуальный предприниматель Кидалинский Михаил Александрович (ИП Кидалинский М.А.), ОГРН 305616101300361, ИНН 612500144085, место нахождения: 346735, Ростовская область, Аксайский район, пос. Рассвет, ул. Ростовская, 7
Розыгрыш проводится в соответствии с настоящими Правилами, носит исключительно рекламный характер, не является лотереей, не основан на риске, не требует внесения платы за участие, не предусматривает выручки и целевых отчислений, не требует обязательной регистрации или направления уведомления в соответствующие государственные органы.
Призовой фонд Розыгрыша формируется за счет Организатора Розыгрыша и не связан с внесением платы со стороны участников Розыгрыша.
Участниками Розыгрыша являются физические лица, имеющее гражданство РФ и постоянно проживающее на территории РФ, выполнившее в полной мере условия участия в Розыгрыше. Несовершеннолетние лица, достигшие возраста 14 лет, вправе принять участие в Розыгрыше с согласия своих законных представителей, и получить приз только через своих законных представителей. От имени лиц младше 14 лет принять участие в Розыгрыше могут их законные представители.
· Розыгрыш проводится на страничке @officeclass_official 
Для участия в Розыгрыше Участники, либо их законные представители, должны осуществить следующие действия:
· Покупатель, совершивший покупку из ассортимента акции на сумму чека от 700 руб. в котором есть товары ТМ «Берлинго» и ТМ «Гамма» получает купон на участие в розыгрыше призов в соц. сети Вконтакте, на купоне описаны основные правила участия в розыгрыше. 
· Покупателю необходимо подписаться на аккаунт @officeclass_official Вконтакте
· Написать в директ @officeclass_official фразу «Школьный старт»
· Указать данные чека в форме, полученной из директа.
· Выбор победителя производится с помощью сервиса генератора случайных чисел 
· Один чек может принять участие в одном розыгрыше, повторно чеки не принимаются
· Чеки по покупкам по акции «Школьный старт», с соблюдением всех условий, совершенные в период с 13.03.2023 по 30.04.2023 принимаются по 01.05.2023 включительно. Итоги розыгрыша за март подводятся 05.05.2023.
· Чеки по покупкам по акции «Школьный старт», с соблюдением всех условий, совершенные в период с 01.05.2023 по 31.05.2023 принимаются по 01.06.2023 включительно. Итоги розыгрыша подводятся 05.06.2023. 
· Чеки по покупкам по акции «Школьный старт», с соблюдением всех условий, совершенные в период с 01.06.2023 по 30.06.2023 принимаются по 01.07.2023 включительно. Итоги розыгрыша подводятся 05.07.2023
· Чеки участвовавшие в розыгрыше за март-апрель в розыгрыш за июнь или июль не принимаются. Если Покупатель не принимал участие в розыгрыше за март-апрель, но чек по акции сохранился, он может принять участие в розыгрыше июня или июля. 
· Призовой фонд каждого месяца ТМ «Берлинго» и ТМ «Гамма»:
По 6 призов каждый месяц. Всего 18 подарков. 
Каждый месяц разыгрываем 3 набора для рисования и лепки ТМ «Гамма» из 12 предметов.
Каждый месяц разыгрываем 3 подарка от ТМ «Берлинго». Один подарок - 4 упаковки Ручек шариковых Berlingo "Riteline". 
· [bookmark: _GoBack]Итоги розыгрышей будут подведены 05.05.2023 (для тех, кто прислал купоны в марте-апреле), 05.06.2023 (для тех, кто прислал купоны в мае), 05.07.2023 г (для тех, кто прислал купоны в июне). В официальном аккаунте Вконтакте страничке @officeclass_official
· Передача приза победителям производится Организатором лично после проверки данных чека, участвующего в Акции, и предоставления документов подтверждающих личность.
· Передача приза производиться через розничный супермаркет канцтоваров ОФИСКЛАСС.
· Право на получение приза, не может быть уступлено либо иным образом передано победителем третьему лицу, право не передается по наследству и не может быть подарено. Право на получение приза, не может быть передано в залог либо обременено иным образом.
· Решения Организатора по вопросам определения победителя, а также по всем иным вопросам проведения Акции и предоставления приза, будут считаться окончательными, и распространяться на всех Участников Акции.
· Организатор оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками Акции, за исключением случаев прямо предусмотренных Условиями Акции.
· Получение Приза осуществляется Победителем Акции самостоятельно в месте, указанном Организаторами, оплату проезда до места выдачи приза и обратно, и иные расходы, связанные с получением приза несет победитель Акции.
· Участники Розыгрыша разрешают Организатору осуществлять обработку, хранение, раскрытие персональных данных Участников и их законных представителей, в том числе для целей проведения Розыгрыша. Контактная информация (телефон, аккаунт Вконтакте) участников могут быть использованы Организатором для связи с участниками Розыгрыша. Факт участия в Розыгрыше подразумевает, что его участники, их законные представители соглашаются с тем, что в случае участия или победы в Розыгрыше их имена, фамилии, фотографии вручения приза, интервью и иные материалы могут быть использованы Организатором Розыгрыша, в том числе опубликованы на в аккаунтах Организатора и Партнера в социальных сетях.
· Организатор имеет право отказать Участнику в предоставлении приза, если Участник предоставил о себе неверную информацию, предоставил ее несвоевременно или каким-либо другим образом нарушил Правила проведения Розыгрыша.
· Организаторы не несут ответственности за неполучение от Участника необходимых сведений, в том числе по вине организаций связи, за технические проблемы и/или мошенничества в сети Интернет и/или каналов связи, используемых при проведении Розыгрыша, а также за невозможность осуществления связи с Участником из-за указанных неверных или неактуальных контактных данных.
· Все что не урегулировано настоящим Правилами регулируется в соответствии с действующим законодательством РФ.
· Если по какой-либо причине Розыгрыш не может проводиться так, как это запланировано, включая причины, вызванные заражением компьютерными вирусами, неполадками в сети Интернет, дефектами, манипуляциями, несанкционированным вмешательством, фальсификацией, техническими неполадками или любой причиной, неконтролируемой Организатором, которая искажает или затрагивает исполнение, безопасность, честность, целостность или надлежащее проведение Розыгрыша, Организатор может на свое единоличное усмотрение аннулировать, прекратить, изменить или временно прекратить проведение Розыгрыша, или же признать недействительными любые затронутые заявки на участие.
· Претензии относительно порядка проведения Розыгрыша могут быть предъявлены Организатору Розыгрыша письменно по адресу, указанному в реквизитах Организатора Розыгрыша настоящих Правил.

